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令和５年村上市教育委員会１月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和５年１月 24日（火）午前９時 30分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所 ２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          渡 辺 律 子 

生涯学習課長          平 山 祐 子 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃   指導主事      鈴 木 健 史 

〃   指導主事      倉 町 宏 治 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    中 山 晴 剛 

生涯学習課 社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

  〃   スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

〃   スポーツ推進室主幹 菅 原 和 英 

〃    文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長 加 藤   渉 

村上教育事務所長        淺 野   宏 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 
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○ 欠席した事務局職員 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    中 山 晴 剛 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・12月定例会会議録の確認について 

・報第 11号 一般報告事項について 

 

 

遠藤教育長     午前９時 30分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和５年１月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  １月も終わりに近づいておりますが、新年おめでとうございます。

本年も宜しくお願いいたします。それではこれより、令和５年１月定

例教育委員会を開会します。初めに私のほうから一言ご挨拶させてい

ただきます。 

十年に一度のこの冬一番の寒波が到来し、午後から大雪や吹雪の恐

れがあります。場合によっては、子どもたちの今日の下校時、明日の

登下校時の対応も検討しなければならないと考えております。 

さて、今年は災害のない平穏な年となることを願っておりましたが、

ご承知の通り、新年早々、朝日地域の養鶏場において高病原性鳥イン

フルエンザが発生してしまいました。水害、雪害に続き、またもや突

然、本市は、大きな危機に見舞われました。県や他市町村の職員、自

衛隊、建設業協会の方々等の迅速・懸命な対応により、県内では最大

規模、全国でも青森県三沢市での発生に継ぐ２番目となる、約 130 万

羽の鶏の大規模な殺処分が実施されました。この間、生涯学習課や学

校教育課の職員の皆さんにも、殺処分にあたる方々の集合場所となっ

た朝日総合体育館の受入体制の準備や運営に携わっていただきました。 

市内他の養鶏場での感染拡大はありませんでしたが、上越市で新た

に発生し、鳥インフルエンザの発生を防ぐ手立てが容易ではないこと

を改めて知ることとなりました。 

また、高病原性鳥インフルエンザの確定が発表された日は、ちょう
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ど３学期の始業式の日だったこともあり、市教委からお手元の通知や

お知らせを各校長宛に出し、児童生徒に必要な指導を実施してもらう

とともに、保護者の皆様にもメールで指導のご協力をお願いしました。 

バタバタした始業式となってしまいましたが、冬休みを終え登校して

きた子どもたちの元気な声が校舎内に響き渡り、皆がうれしさを感じて

いたのではないかと思います。ウィズコロナの時代ですので、学校にお

いてはコロナ禍を恐れるだけでなく、上手につきあい、子どもたちの充

実した学校生活の確保に努めてもらいたいものです。あっという間に、

卒業・進級・進学の時期を迎えます。子どもたち一人一人が自分自身の

成長を確認でき、職員、子どもたち同士、保護者、地域住民皆で祝福し

合い、次のステップに結び付けてやることができる３学期にしていただ

きたいと校長会議でもお話させていただきました。 

結びになりますが、新年が皆様方やそれぞれの学校・施設等において

良い年でありますことを願い挨拶とさせていただきます。それでは、本

日も宜しくお願いいたします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と小川委員にお願いします。 

 

 

・12月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     12 月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。事前に配付

させていただいておりましたので、何かございますでしょうか。 

 

遠藤教育長  12月定例会会議録について何かございますか。 

（質問等なし） 

12月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第 11号 一般報告事項について 
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遠藤教育長     報第 11号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

12月 20日、教育委員会定例会、総合教育会議が開催されました。22

日、荒川総合体育館改修工事に関わる説明が開催されました。１月１

日、元旦マラソン大会が実施されました。６日、市校長会議。７日、

二十歳の集い、開催されました。15 日、村上市競技スポーツ強化事業

「富樫英樹氏」講習会・講演会が開催され、参加しました。16 日、深

めよう絆新潟県民会議第２回総会研修会にリモートで参加しました。

17日、第２回人事異動会議に管理主事と出席しました。18日、第２回

県同和教育推進協議会、県庁で開催されました。21 日、下越地区スポ

ーツ推進委員協議会「冬季研修会」開催されました。本日 24日、教育

委員会定例会が開催されております。以上、報告させていただきまし

た。 

 

遠藤教育長  学校教育課長、お願いします。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

遠藤教育長  「元旦マラソン」は三条市でも開催されていましたが、参加人数な

どはいかがだったでしょうか。 

 

スポーツ推進室長  村上市は例年だと千人を超えていたが、今回は減ってしまいました。

三条市については不明です。 
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遠藤教育長  「二十歳のつどい」について、令和５年度は予定通り８月 15日開催

でよろしいでしょうか。 

 

社会教育推進室長  ８月 15日の開催を予定しております。 

 

生涯学習課長  先ほどの、三条市「元旦マラソン」の参加者についてですが、ホー

ムページによれば、1,034人の参加となっておりますので、村上市より

若干多かったことになります。 

 

横山委員  ２月 14日に「望ましい教育環境整備検討委員会」の予定が入ってお

りますが、前回 12月に実施の後、２月が最終回という予定と伺ったが、

その後の予定についてお聞かせいただきたい。 

 

今井参事  第６回の２月で最終回という予定であったが、３月にも予備を設け

てあるので、もう一回設ける可能性があります。現在検討中のため、

出来次第、通知しますのでよろしくお願いします。 

 

遠藤教育長  ほか、何かご意見ありますでしょうか。 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    ２月の定例会ですが、２月 17 日金曜日午後２時 00 分から定例会、

午後４時 30分から臨時会を総合文化会館の公民館ホールにて開催予定

です。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和５年村上市教育委員会１月定例会を終了し

ます。 

 

午前９時 53分閉会 
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以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


